杭州市富阳区2019年下半年教师资格认定注意事项
一、网上申报注意事项
1.网报时间（10月8日-10月14日）内，申请人登录“中国教师资格网”（http://www.jszg.edu.cn），根据系统提示填写相关信息，进行网上报名。
（二）申请人分为全国统考合格申请人和未参加全国统考申请人两类。不同类别的申请人网上报名的入口不同。
（三）申请人报名表中的现场确认点即为“杭州市富阳区教育局”。
（四）申请人须将所显示的信息全部填写完整，特别是“通讯地址，如：杭州市富阳区富春街道桂花西路110号5幢***室”、“手机号码”等内容，以便教师资格认定机构及时与申请人联系。个人信息填写完毕后，须点击“提交”，系统将有成功提示。
（五）申请人须妥善保管个人密码及报名号，以便查询及修改个人信息（网报结束后个人信息将无法修改）。
二、电子材料清单
（一）、申请人相关资料如在中国教师资格网、杭州市公共数根据平台信息核验通过，无须提交任何材料。核验未全部通过或核验相关数据平台无信息的申请人，须将相应材料扫描件发送至富阳区教师资格认定机构工作邮箱 279562637@qq.COM 。
（二）、申请人所提交的电子材料须为扫描件，文件夹名称为“申请人姓名+联系电话”。
（三）、电子材料提交清单：
（1）身份证扫描件（持外省身份证的申请人提供）；
（2）学历证书扫描件（中国教师资格网核验未通过的申请人提供）；
（3）普通话水平测试等级证书扫描件（中国教师资格网核验未通过的申请人提供）；
（4）驻杭部队现役军人和现役武警人事关系证明扫描件（须由所属部队或单位的组织人事部门出具，证明格式依该部队或单位的规定而定）；
（5）相当于助理工程师以上专业技术职务或者中级以上工人技术等级证书扫描件（申请中等职业学校实习指导教师资格的申请人需提供）；
（6）2011年及以前入学、未取得过教师资格证书且未取得教师资格考试合格证明的师范类毕业生还需提供以下材料：毕业成绩单、教育学实习表、师范生证明（1999年及以后入学的高等教育师范生须提供）、未取得教师资格证书证明扫描件；
注：成绩表、实习表须由档案管理部门注明复印自原件，并加盖公章。师范生证明要求：如申请人属浙江省内全日制普通高等学校毕业生，由毕业学校教务处出具证明；属浙江省以外全日制普通高等学校毕业生，由毕业学校所在地的省级教育行政部门师范处或学生处出具证明。
（7）其它因特殊情况致公共数据平台末取得核验材料，由受理机构另行通知。
三、体检注意事项：
1.2寸照片两张（必须与网报上传照片一致；其中一张粘贴在体检表“贴照片处”上，一张背面写好姓名粘贴在已完成体检后的体检表的左上角，切勿整张照片粘贴，也切勿用双面胶粘贴，制作证书使用）。
2.体检表一份（在中国教师资格网首页“资料下载”栏中下载），并填写好身份证号码、姓名、性别、出生年月、既往病史等五项内容；粘照片处粘贴好2寸照片，申报幼儿园教师资格证的申请人请下载“幼儿教师资格证申请体检表”。体检表所有内容需单面打印在一张A4纸上。
体检地点：杭州市富阳区中医院桂花路2-4，住院部4楼。
体检时间：按公告时间分三天时间。
体检要求：空腹、随带本人身份证、体检表；体检报告由杭州市富阳区教师资格认定机构统一领取。
3.其它因特殊情况致公共数据平台末取得核验材料，受理机构将另行通知。
四、教师资格认定结果处理
初中、小学、幼儿园教师资格认定的结果将由杭州市富阳区教育局教师资格认定指导中心通过杭州市富阳区门户网站的“教育专栏”下的“公告公示”（http://www.fuyang.gov.cn/col/col1499774/index.html）进行查询，高中段教师资格认定的结果将由杭州市教育局教师资格认定指导中心通过杭州教育网（网址http://www.hzedu.gov.cn）进行公示、公告，公告时间均在12月2日左右。请申请人务必注意浏览相关网站的公示、公告，了解自己的申请情况，我局将不再通过其他途径进行告知或通知。证书制作完成后，将与行政许可决定书一同邮寄送达，并须申请人本人签收。
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